



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 22.02.2012

м. Івано-Франківськ

№ 72

Про виділення пального

Відповідно до рішення обласної ради від 05.01.2015 року № 1558-34/2015 «Про цільову програму фінансування мобілізаційних заходів і цивільного захисту населення та заходів з територіальної обороноздатності на 2015 рік», розпорядження облдержадміністрації від 24.12.2015 року № 891 «Про виділення коштів», а також враховуючи звернення громадської організації «Івано-Франківське обласне об'єднання воїнів АТО», з метою забезпечення доставки волонтерського вантажу в зону проведення АТО та перевезення тіла загиблого бійця Біляєва Івана Анатолійовича:

1. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації (В. Стебницький) виділити із запасу пального, закупленого згідно з розпорядженням облдержадміністрації від 24.12.2015 року № 891 «Про виділення коштів», громадській організації «Івано-Франківське обласне об'єднання воїнів АТО» 1950 (одну тисячу дев'ятсот п'ятдесят) літрів дизельного пального.

2. Громадській організації «Івано-Франківське обласне об'єднання воїнів АТО» до 25.03.2016 року надати управлінню з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації (В. Стебницький) звітні матеріали про використання отриманого пального. Невикористане пальне повернути управлінню з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації С. Басараба.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук